
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com
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Tirana	larg	turizmit	të	Qëndrueshëm.
Bashkohu	tani	me	Green	Tirana!

Visit	Tirana	ka	dhjetë	vjet	që	promovon	turizmin	në	Tiranë,	duke	u	fokusuar	më	shumë	në
autenticitetin,	vendet	kulturore,	historinë	e	qytetit	tonë,	atraksionet	unike	dhe	natyrën	e
jashtëzakonshme.	Turistët	po	vijnë	në	një	numër	të	madh.	Por	çfarë	po	marrin	nga
Tirana?	Cila	është	shija	me	të	cilën	ata	largohen	nga	vendi	ynë?	A	kthehen?	Nëse	do	të
ktheheshin,	çfarë	do	të	bënin	herën	e	dytë?	Çfarë	do	të	vizitonin?	Më	shume

Korriku	në	Tiranë-	Festivali	i	fotografisë

Korriku	ishte	muaji	i	Fotografise	ku	festivali	me	i	madh	i	fotografise	ne	Shqiperi,
pushtoi	mjediset	e	Tiranes	me	fotot	e	nje	tematike	unike,	RRENJET.	Eventi	i
cmimeve	u	zhvillua	me	12	korrik	dhe	12	fitues	u	vleresuan	me	cmime	ne	3

kategori.	Më	shumë
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Eksperienca	autentike	ne	Tirane

Shqipëria	po	njihet	për	kulinarinë	e	saj	të
vecantë,	dhe	një	nga	arsyet	kryesore	që	e
bëjnë	gatimin	tonë	special,	janë	përbërësit
origjinalë	dhe	aromatikë	që	rriten	në
vendin	tonë.	Vaj	i	ullirit,	vera,	bimët
aromatike	që	rriten	në	tokën	shqiptare
janë	unike.	Tirana	ka	një	sërë	kantinash
dhe	fabrikash	vaj	ulliri.		Ju	njohim	këtu	me
një	tur	vaj	ulliri	në	Marikaj:	Turi	nis	nga
ullishtat	500-	1500	-2500	vjeçarë	të
kodrave	në	Marikaj,	në	një	natyrë
fantastike.	me	shume

Jeto	si	vendasit.		Ky	tur	është	i	krijuar	për
ju	që	dëshironi	të	njihnin	Tiranën	më
shumë	se	sa	atraksionet	e	saj.	Të	silleni
dhe	ju	si	një	vendas,	ku	do	të	bëni
pazaret,	do	të	provoni	ushqimin	dhe	do	të
shijoni	stilin	e	jetesës	së	ngadaltë	siç	u
pëlqen	Tironsave.	Turi	do	të	nise	me	nje
gotë	raki	dhe	kafe	në	një	mjedis	shumë
tradicional,	ku	gjithashtu	do	të	gjeni	gjithë
kostumet	popullore	që	ju	dëshironi	të
provoni.	Me	shume

Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?

Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana

#TiranaSummer2024
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Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!
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